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Ovopa:

MAOHMATIKA 2T " TA=ZHZ

lMewpeTpIKd oXAPATA KAl YWVIEC

AP. 8YA. 30

Na Ppeite ToI1EC ATO TIC TTAPAKATW YWVIEG
gival ofeiec kai Troie¢ apPAciec: 64°, 85°,
97°, 110°, 75°, 92°, 89°, 89° 20", 90° 10",
89° 59'59"",

O=EIEZ AMBAEIEZ

O XphoToc¢ TapakoAouBei Tn ywvia Tou
oxnuatifouv o AemTod€ikTNG KAl 0
wpodeikTnG oTo poAdl Tou. Na ppeite
av n ywvia auth givai ofcia, opbA H
auPAcia oTiI¢ TApaKATW WPEG:

a) 01:00 p)02:00 vy)03:00
0)04:00 ¢€)05:00 7)09:00

ot) 08:00 n) 11:00

O=EIEX | OPOEX AMBAEIEZ

2 ¢ KaBepia amé TIC TAPAKATW TTEPITITWOEIC
divovTal o1 dUO YWVIEC EVOC TPIYWVOU.

Na umoAoyigeTe Tnv TpiTn ywvia Tou
TPIYWVOU.

a) 60°, 70°
p) 55°, 90°
v) 40°, 50°
8) 30°, 60°
e) 30°, 100°
ot) 60°,  60°
) 40°, 40°
n) 70°, 40°
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FEQQMETPIKA ZXHMATA

o TToAUywva AéyovTtal Ta KAEIOTd oXAKATA TTOU
£X0UV ToUAdxioTov 3 TTAeUpéC Kal 3 YWVIEC.

e Kavovika moAUywva AéyovTal Ta ToAUywva Tou
£€XOUV OAEC TIC TTAEUPEC TOUG Kal OAEC TIC
ywvicg ioeg peTall Toug.

e X' éva moAUywvo, éva euBUypappo THUAKA TTou
evuivel 300 Kopuég (To omoio dev gival TTAeupd)
AéyeTal diaywviog.
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FONIEZ
To péyeBoc tac ywviac e€aptdTar amé o dvoiyud

TWV TTAEUPWY TNC Kail 0X! aTd To HAKOG TOUG.

e [a va peTpnooule Hia ywvid, XpNnoIHOTIOI0UHE
TO HOIPOYVWHOVIO.

e Movdda péTphong TWV YwVIWwy gival n Hoipa
(1°).
H poipa umodiaipeital oe 60 TpwTa AemTd,
dnAadn: 1°=60'
KaBe mpwTto Aemtd umodiaipeital o 60 delTepa
AeTtTd, dnAadh: 1'=60"
Mia ywvia Trou givai ion pe 90° AéyeTai opOA.
Mia ywvia pikp6Tepn amd 90° Aéyetai ofeia.
Mia ywvia peyaAUutephn amé 90° Aéyetar apPAcia.

e  MmopoUpe va ovopdooups pia ywvia
XPNOIHOTIOIWVTACG TPid YpdupaTd, TTIPOGEXOVTAC
TO YpduHda TTOU avTIoTOIXEI 0TV KOPUPRH TG
ywviag va eivar otn péon. ‘Etar n dimAavi ywvia
ovoudletar ABI f TBA.
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e Ta va ouykpivoupe dUo ywvieg, TomoOeToUHE Th
Hia Tadvw oTnv dAAn, WoTe N KOpUYN Kai h Hia
TAgupd Twy 800 YWVIWVY va CUUTIITITOUV.

e Ta va Ppoupe 1o dBpoigua dUo A TEPITOOTEQWY
YWVIWYV: TtpooBéToule Ta peyédn Toug R
ToTmoBeTOUWE TIC ywvieg Th Wia dimmAa oTnv dAAn
Kal HETPAHE TO OUVOAIKO dvolyua.

o [a va Ppoupe Th d1d9opd dUO YWVIWV:
agaipoUue To PéyeBog TG Hiag amd To Héyebog
TNG dAANG A TomoBeToUWE TN Hia Tdvw oTnv
dAAn Kkai peTpdpe Th d1agopd Toug.

e To dBpoioud TWV YWVIWV EVOC TPIYWVOU gival
180°.

e To dBpoioud TWV YWVIWV EVOC TETPATTAEUPOU
givar 360°.




4. e kaBepia amod TIC MOUEVEC TTEPITITWOEIC divovTal
0l TPEIC YWViEC VOC TETpATTAEUPOU.
Na umroAoyiogeTe Tnv TETAPTN Ywvia Tou TeTpamAeUpoU.

a) 80°,100°,120° — )

TTapadeiypa

p) 65°,110°,100° Na xapdaete pia ywvia 100° kar pia
ywvia 60°. ZTn ouvéxeld va oxedIdoeTe

y) 90°, 125°,85° To dBpoiopa Kai Tn 31apopd AUTWV Twv
YWVIWV.

d) 70°, 90°, 90° - Auon:
2 xed1dCoupe TIg dUO Yywvieg:

€) 60°,120°,120°

ot) 90°,90°,90°
7)50°,50°,130°

- \l 00 \600
n) 65°, 85°,105° _____ i il
PR IMa va ppolpe To dBpoioua Twv dUo
5. ZTo emdpevo oxhpa eivai: xOy = 48° kai YWV, Tig TomoBeToUpE TN Hid SimAd

oTnv dAAn, 6TTWG paiveTdl aTo OXAKd.
P , , N
x0z = 105. Na ppeite T ywvia yOz.

Y
To dOpoioud Toug civar:
O X AN AN A
P y=a+p=100°+ 60° = 160°
yOz = IMa va ppoulpe Tn diapopd dUo ywviwy,

paloupe Th HIKPOTEPN YWwvid «Héoa» aTh

peyaAUTepn, OTTWC @aiveTal oTo axAua.

6. Ze& kaOepia amo TIC ETMOUEVEC TTEPITITWOEIC va PpeiTe
To dBpoiopa Kai Th diagopd TWV YWVIWV:

a) 58° 36" ka1 45° 14"

-

)
ABpoioua ywviwy = 4 .B |
Aiagopd ywviwy = H 3iapopd Toug cival To KOUUAT! TToU

A AN A

p) 65° 21' ka1 34° 45" mepiooevel: 3 = a - p = 100° - 60° = 40°
ABpoioua ywviwy =
Aiagpopd ywviwy =
y) 82° 35" ka1 67° 43’

KAAH
ABpoioua ywviwy = ANAZTAZH

Aiagopd ywviwy =
d) 105° 53'kai 17° 31"
ABpoioua ywviwy =

Aiagopd ywviwy =




